



Retificação ao Edital PRPPG 008/2012 – PIBIC/CNPq

1) Na pag. 4, ítem IX, subítem 2 - Onde lê-se "Os CV Lattes de bolsistas de produtividade do CNPq ou superior receberão pontuação máxima (40 pontos)", leia-se "Os CV Lattes de orientadores, com bolsa de produtividade nível 2 ou superior, vigente durante todo o período de vigência da bolsa do discente, receberão pontuação máxima (40 pontos)."

2) No Anexo I, ítem 4 - Onde lê-se "...,comunicações em congressos científicos nacionais e internacionais, nos últimos 3 anos,..." leia-se "...,comunicações em congressos científicos nacionais e internacionais, nos últimos 5 anos,..." .